



**DIGITAL EDITION**

# నక్షత్ర

**అక్షరాలా వెలుగు**

**30-10-23 సోమవారం**

## డోర్నకల్ బరిలో మాలోత్ రవికుమార్ నాయక్!?

మహబూబాబాద్ అక్టోబర్ 29: డోర్నకల్ నుంచి నిరుద్యోగ జేవీసీ, తరువున ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ విద్యార్థి నాయకుడు మాలోత్ రవికుమార్ నాయక్ కు అనూహ్యంగా తెరమీదకి వచ్చారు. ప్రొఫెసర్ కోదండరాం శిష్యుడిగా ఆయన అడుగుజాడల్లో నడుస్తున్న వ్యక్తిగా, తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొనగా, తెలంగాణ బచావో సదస్సులు, యాత్రలు

- \* ఎన్నికల బరిలో ప్రొఫెసర్ కోదండరాం శిష్యుడు!?
- \* రవి నాయక్ ఎంట్రీ కొరకు డోర్నకల్ లో నిరుద్యోగులు, విద్యార్థులు ఎదురుచూపులు.
- \* వ్యూహాత్మక రవినాయక్ ఎంట్రీతో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా చర్చలు.
- \* రవి నాయక్ పోటీ చేయాలంటూ ఆయన టీం సభ్యుల ఒత్తిడి. గెలుపే లక్ష్యంగా వ్యూహరచన.

తెలంగాణ అంతటా కార్యక్రమాలు చేసి ప్రజలను నియోజకవర్గంలోని కురవి మండలంలో కార్యక్రమాలు చేసి, ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్ ను అంగన్వాడీ మరియు ఆశ వర్కర్ యొక్క రాష్ట్ర మండల కేంద్రంలో చేస్తున్న నిరాహార గారు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని విమర్శలు చేసి, నిరుద్యోగుల రాష్ట్రస్థాయిలో ఉన్న వివిధ ప్రభుత్వాలను ఎండ గడతా రాష్ట్రంలో వివిధ అనేక పోరాడుతున్న వ్యక్తి, గురు శిష్య సంబంధాలు



చైతన్యం చూసుకుంటూ, డోర్నకల్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకంగా వివిధ సైతం ఈమధ్య కాలంలోనే స్థాయి సమస్యలో భాగంగా కురవి దీక్షకి ప్రొఫెసర్ కోదండరాం ప్రభుత్వంపై తీవ్ర సమస్యలపై సమస్యలపై వస్తావున్నారు. ఇలా సమస్యలపై కోదండరాం గారితో కలిగిన వ్యక్తిగా, గ్రామానికి చెందిన ఒత్తిడి అవకాశాలు పాటు, వివిధ ఆభివృద్ధి, తనే అని నిరుద్యోగ యువకులు పండించిన పంటలకి గిట్టుబాటు రూపొందించగలుగుతారు. నియోజకవర్గాల కంటే ముందు సుబ్బండ వర్గాల ప్రజలు



డోర్నకల్ స్థానిక వాసిగా, మెరుగుపరిచే సంక్షేమ పథకాలు నియోజకవర్గంలోని కురవి మండలంలోని కంచర్ల గూడెం విద్యావేతగా వచ్చే ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలని నిరుద్యోగులు తీవ్ర చేస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలో ఉన్న నిరుద్యోగులకు స్వయం ఉపాధి విధంగా విద్యారంగ, వ్యవసాయ అనుబంధరంగ కంపెనీలతో తీసుకొని వచ్చి నిరుద్యోగుల, స్థానిక ప్రజల సమస్యలను తీర్చగల ఏకైక వ్యక్తి ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అలాగే ఈ నియోజకవర్గంలో రైతులు ధరల కోసం క్షేత్రస్థాయిలో బలోపేతం చేయగల విధానాలను విద్యావైద్యాన్ని బలోపేతం చేసి నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్రంలోని అన్ని వరుసలో ప్రగతిపథంలో నడిపే వ్యక్తిగా డోర్నకల్ నిరుద్యోగులు, ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.